
令和６年第８回うきは市教育委員会定例会会議録 

 

開催日時    令和６年８月９日（金） １８時００分～１９時３０分 

 

場    所    うきは市役所 西別館 第１会議室 

 

招  集  樋口 則之（教育長） 

 

出席委員    平位 秀敏（職務代理者）  家永 由里子（委員） 

       處  愛美（委員）     古賀 公彦（委員） 

 

事 務 局   岡村 順子（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長） 

        物部 由紀子（指導主事）  井上 理恵（教育総務係事務主査） 

 

議  事 

議案第３８号  うきは市私立幼稚園給食支援費補助金交付要綱の一部を改正する告示

について 

 

議案第３９号  うきは市立学校の学校医の委嘱について 

          

協議事項  （１）教科書図書選定について（非公開）  

 

 報告事項  （１）区域外就学について 

（２）生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和６年６月末月例報告)に 

ついて 

        

その他   （１）令和６年８、９月分 主な行事予定



教育長   ただいまから、第８回うきは市教育委員会定例会を開会いたします。 

      公開・非公開に関わらず、教育委員の皆さんには地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１１条、第１２条による守秘義務があります。 

本日の議事録署名者には、平位委員を指名いたします。 

      本日の協議事項は、教科用図書選定になりますので非公開となります。非公開

としてよろしいですか。 

 

全委員   賛成 

 

教育長   議案第３８号について、事務局の説明を求めます。 

        

議案第３８号  うきは市私立幼稚園給食支援費補助金交付要綱の一部を改正する告示に

ついて 

 

事務局   このことにつきましては、令和６年４月の定例教育委員会で議決された「うき

は市私立幼稚園給食支援費補助金交付要綱」に基づき支援を実施するにあたり、

再度要綱の一部を改正するものです。吉井幼稚園は物価高騰により今年度の給食

費値上げ額を 300 円としていましたが、５月の給食より週３回の給食を週５回の

提供に変更することになりました。1 食あたりの値上げが 25 円となることから、

週５回で 500 円の値上げとなるため、要綱第３条第１号中「月額 300円」を「月

額 500 円」に改めるものです。附則として、この告示は公布の日から施行し、改

正後の要綱の規程は令和６年４月１日から適用することとしています。 

 

教育長   週３回から週５回になるのはどうしてですか。 

 

事務局   保護者からの要望による回数の変更です。 

 

教育長   何かご意見・ご質問はありませんか。なければ議決を求めます。 

  

全委員   賛成 

 

教育長   議案第３９号について、事務局の説明を求めます。 

        

議案第３９号  うきは市立学校の学校医の委嘱について 

 

事務局   このことにつきましては、千年小学校の校医であった山﨑三樹先生が令和６年

６月２７日にお亡くなりになられたため、８月１日より原鶴温泉病院の戸次鎮宗

先生に委嘱するものです。 

 



教育長   何かご意見・ご質問はありませんか。なければ議決を求めます。 

  

全委員   賛成 

 

教育長   報告事項について、事務局の説明をお願いします。 

 

事務局   報告事項（１）区域外就学については 2 名で、学期途中の転居につき承認済。

（２）生徒指導上の諸問題に関する実態調査については、令和 6年 6月分のいじ

め、不登校兆候、不登校等の状況等について報告。（３）その他として、うきは市

出身今村駿介さんパリ 2024オリンピック自転車競技出場、こども古墳カルチャー

ガイド、伝建デジタルスタンプラリーについて報告。 

 

教育長   協議事項（１）教科書図書選定について（非公開） 

 

教育長   何かご意見・ご質問はありませんか。なければ同意を求めます。 

 

全委員   同意 

 

教育長   それでは、全ての審議が終了しましたので、第８回うきは市教育委員会定例会を

閉会いたします。 


